Знаете ли вы, что...

Через кран, из которого капает вода (10 капель в минуту) вытекает до 2000 л воды в год. Если каждый из четырех членов Вашей семьи оставляет открытым водяной кран только 5 минут в день, вы теряете 7 кВтч энергии, выбросив в окно 1000 рублей. Принимать душ — намного дешевле, чем принимать ванну. Ноутбук использует до 90% меньше энергии, чем обычный персональный компьютер. Существуют электростанции, работающие за счет газов, выделяемых мусором - отходами деятельности человека...

Это и многое другое узнали учащиеся 5 классов на интерактивной игре «Энергосбережение – дело каждого», которая прошла в актовом зале школы 10 ноября. В игре приняли участие команды: «Батарейки» (5A), «Фонари» (5Б) и «Веселые лампочки» (5В).

Игра проводилась с целью привлечение внимания к проблемам использования энергии, экономии энергии и энергоресурсов, охране окружающей среды и пропаганды технологий энергосбережения.

В ходе игры ребятам предлагалось ответить на 25 вопросов игрового поля по основным способам сбережения электрической энергии и истории развития энергосбережения.

Между заданиями для команд - познавательный материал «Знаете ли вы что» для всех присутствующих в зале, содействующий формированию культуры использования энергии и творческого мышления в отношении изыскания резервов энергосбережения в повседневной жизни.

Игра прошла творчески, в благоприятной дружественной атмосфере. К концу мероприятия все игроки выразили желание экономно использовать энергоресурсы и лично принимать участие в решении проблем энергосбережения и экологии.







